
 

Результаты анкетирования обучающихся 

 МОУ СОШ №4 г.Всеволожска 

«УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ КАЧЕСТВОМ ПИТАНИЯ» 

 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ? 

ДА                                                                                                                                         90% 

НЕТ                                                                                                                                        2% 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ                                                                                              8% 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ПОМЕЩЕНИЙ ДЛЯ ПРИЕМА 

ПИЩИ? 

ДА                                                                                                                                         82% 

НЕТ                                                                                                                                       4% 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ                                                                                            14% 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ПОМЕЩЕНИИ ДЛЯ ПРИЕМА ПИЩИ? 

ДА                                                                                                                                       100% 

НЕТ 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

НЕ НРАВИТСЯ 

НЕ УСПЕВАЕТЕ 

ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 

4. В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК                                                                                                         100%                                                                            

ГОРЯЧИЙ ОБЕД 

ПОЛДНИК 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД)                                                 20%           

3-РАЗОВОЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД + ПОЛДНИК) 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ? 

ДА                                                                                                                                          96% 

ИНОГДА                                                                                                                                 4% 

НЕТ 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ? 

ДА                                                                                                                                         98% 

НЕТ                                                                                                                                       2% 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ? 

ДА                                                                                                                                         92% 

НЕТ 

НЕ ВСЕГДА                                                                                                                          8% 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ                                                                                     8% 

ОСТЫВШАЯ ЕДА 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

ИНОЕ  

8. УСТРАИВАЕТ ЛИ БЛЮДА ИЗ МЕНЮ? 

ДА                                                                                                                                         87% 

НЕТ 

ИНОГДА                                                                                                                              13% 

9. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ? 

ДА                                                                                                                                          71% 

НЕТ                                                                                                                                       29% 

 

 



 

 

 

 


